

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

محمد رفیق رجوانہ، گورنر پنجاب جدید زرعی مشینری کے فروغ کیلئے ملکی تاریخ کی سب سے بڑی بین الاقوامی زرعی مشینری

کی نمائش ایگری ٹیک 2018 پاکستان کا کل افتتاح کریں گے

نمائش کیلئے سٹالز 6 اور 7 اپریل 2018 کو ایکسپوننٹرز جوہر ٹاؤن میں لگائے جائیں گے ترجمان محکمہ زراعت پنجاب

لاہور: 05 اپریل 2018 ( ) محکمہ زراعت جدید زرعی مشینری کے فروغ کیلئے پاکستان کی سب سے بڑی بین الاقوامی زرعی نمائش ایگری ٹیک 2018 پاکستان کا انعقاد کر رہا ہے۔ اس ضمن میں نمائش کیلئے سٹالز 6 اور 7 اپریل 2018 کو ایکسپوننٹرز جوہر ٹاؤن میں لگائے جارہے ہیں۔ عزت مآب جناب محمد رفیق رجوانہ، گورنر پنجاب اس نمائش کا افتتاح کریں گے جبکہ محمد محمود سیکرٹری زراعت پنجاب اور محکمہ زراعت پنجاب کے افسران بھی ان کے ہمراہ ہوں گے۔ اس نمائش کے انعقاد کا مقصد بین الاقوامی سطح پر جدید زرعی مشینری کیلئے منڈیوں کا جائزہ لینا اور کاشتکاروں کو فارم کی سطح پر استعمال ہونے والی جدید زرعی مشینری سے آگاہی فراہم کرنا ہے۔ اس ایگری ٹیک ایکسپو میں زرعی ماہرین جدید زرعی مشینری کے تازہ ترین رجحانات اور پاکستان میں زرعی شعبے کو درپیش بین الاقوامی چیلنجز کے بارے میں بھی سپلائرز کے ساتھ اپنی رائے کا تبادلہ خیال بھی کر سکیں گے۔ اس نمائش میں زرعی مشینری مصنوعات کے متعلق راہنمائی بھی فراہم کی جائے گی۔ ترجمان محکمہ زراعت پنجاب کے مطابق اس نمائش کے انعقاد سے پاکستان کو زرعی مصنوعات خرید و فروخت کیلئے ایک انٹرنیشنل پلیٹ فارم میسر آ جائے گا اور اس کے ساتھ ساتھ ہمارے کاشتکاروں کو بھی زرعی ٹیکنالوجی کے استعمال بارے میں راہنمائی مل سکے گی۔ اس نمائش میں دنیا بھر سے بین الاقوامی کمپنیاں بھی اپنی جدید زرعی مشینری کو نمائش کیلئے پیش کریں گی۔ ترجمان نے مزید کہا کہ یہ زرعی نمائش ملکی سطح پر زرعی مشینری کے فروغ کیلئے ایک مرکزی کردار ادا کرے گی۔ جدید زراعت میں زرعی مشینری کی اہمیت کے پیش نظر حکومت پنجاب نے کاشتکاروں کی سہولت کیلئے اس نمائش کا انعقاد کیا گیا ہے۔ اس نمائش کے انعقاد سے پاکستان کو زرعی مصنوعات خرید و فروخت کیلئے ایک انٹرنیشنل پلیٹ فارم میسر آ جائے گا اور اس کے ساتھ ساتھ ہمارے کاشتکاروں کو بھی زرعی ٹیکنالوجی کے استعمال بارے میں راہنمائی مل سکے گی۔



